

与众不同的盆栽

宁波市曙光小学403班 李金凝(证号WB27943)

猜猜我家的盆栽是什么？滴水观音？肉肉？文竹？NO！哈哈，我家的盆栽是——番薯！

说起这盆栽的来源，还挺意外呢！八月的一个早上，我正美滋滋地等着吃番薯。忽然厨房里传来老妈的惨叫声：“哎哟！这番薯发芽了！”我一听，连忙跑到厨房一看。一根细小的嫩绿色芽儿顶破番薯皮，探着小脑袋东张西望。“咋办呀？番薯发芽了可不能吃。”我皱着眉头。“不如种起来吧！”老妈这个盆栽狂人提议道，“废‘薯’利用！”“好。”我赞同。于是，我家便有了一盆番薯盆栽。

养在卫生间里的番薯盆栽，渐渐长大了。它长出了茎。茎底部是深红色的，越往上越浅。细细的茎上顶着几片叶子。叶子是嫩绿色的，叶脉十分明显。叶子的形状十分独特，就像爱心一样。我看了看盆子里的水，它浑浊了些，也少了一点儿，看来番薯是喝了不少水吧。

番薯盆栽越长越大了，卫生间里的小碗已容不下它。我把它移植到一个大点儿的盆子里，放到阳台上。明媚的阳光照耀着番薯盆栽，它处处闪着金光，像被撒上了金子。番薯的茎长长了，叶子也更茂密了，由嫩绿色变成了深绿。番薯底部长出了根须。根须白白的，又密又多。番薯却瘪了些，因为它把它的营养都输送给茎叶了。

现在，我的番薯盆栽已经长得很大了，叶子郁郁葱葱。它的茎蔓延开来，甚至伸入阳台下的桂花丛中，与桂花叶浑然一体。如果你不仔细看，根本分不清谁是谁。风一吹，叶子便轻轻摇摆，好看极了。

瞧，我的番薯盆栽是不是与众不同呢？

爱等明天的妈妈

镇海区应行久外语实验学校203班

张涵嫣(证号WB28031)

“妈妈，我的酸奶没了，可以帮我再买点吗？”“好的，好的，妈妈明天去买。”

“妈妈，能不能帮我买点健达巧克力呀？”“等明天吧！”

“妈妈，我们预订的那个娃娃到了，你什么时候帮我去拿呀？”“明天，明天妈妈就去拿。”……

可是，都过去好几个明天了，妈妈答应我的事却一件没有完成。今天，我终于忍不住对妈妈说：“妈妈，还记得你跟我讲过的寒号鸟的故事吗？”妈妈笑着说：“当然记得了！”“妈妈，我觉得你也像寒号鸟。”妈妈一愣，“妈妈怎么会像寒号鸟呢？”我嘟着小嘴说：“你老爱说等明天吧，寒号鸟也老说等明天呢，答应我的事都说明天办，你说的明天到底是哪一天呀？我都等着急了！”听到这里，妈妈恍然大悟。她把我搂在怀里，轻轻地说：“对不起，宝贝，妈妈这几天太忙了，明天，噢！不，今天就去，咱们一起去！妈妈再也不当寒号鸟了！”说完，我和妈妈都笑了起来。

爆米花

镇海区骆驼中心学校203班

陈宥吉(证号WB28863)

那是个晴天的夜晚，我们一家出去散步。忽然，一股香味扑鼻而来，好香啊！那边围了很多人，我也好奇地凑上前去看热闹。

路边坐着一位老爷爷，他的前面放着一个炭火烧得正旺的炉子，炉子上架着个橄榄状的铁家伙，上面还装有一个玻璃状的表。“这是在干什么呀？”我问。爸爸笑着说：“这是爆米花机，能爆米花、爆年糕干呢！”什么？这个黑不溜秋的大肚子铁家伙能爆出这么好吃的东西？我不由得驻足观看。

只见老爷爷打开那个铁家伙上的盖子，放入蘸过红糖的年糕干，再拧紧盖子。接下来他把这个铁家伙架在炭火上不停地转动着，不时地看上面的表。过了一段时间，老爷爷起身了，他麻利地把爆米花机竖起来，拿麻袋口对准盖子，大声喊：“开炮喽……”众人赶紧让到一边，我也赶紧捂住耳朵。只听“砰”的一声巨响，爆米花机的盖子猛然打开，麻袋里出现了一堆白花的年糕干。老爷爷用一把小铁铲不停地把“大肚子”里的年糕干拨进麻袋里，足足装了一麻袋。我看得目瞪口呆，忙问爸爸：“为什么这么小的炉子可以爆出这么多的年糕干啊？”爸爸说：“因为那一声炮，把装在炉子里膨胀的空气释放出来了，年糕干瞬间变大了。我们小时候过年才能吃到年糕干呢！”

我第一次看到这么有趣的爆米花方式，立刻嚷嚷着让爸爸妈妈赶快去家里取些米来，因为，我也要让老爷爷为我爆一次米花。 指导老师 严红飞

“馊”主意

奉化区实验小学502班 刘紫滢(证号WB31056)

数学检测卷发下来了，鲜红的“82”，让我的脑袋嗡嗡作响。“怎么啦？”两颗指甲般大的招牌门牙突然闪现在我的眼前，原来是我的绝世好同桌——杨子渔。“怎么办？我拿着这分数回家，老妈肯定会暴跳如雷，把我一顿臭骂！”我趴在桌子上，愁眉苦脸。杨子渔一个狡黠的眼神，说道：“要不我给你出个主意？把我的试卷换给你？”我翻了个白眼！“有了！要不我给你妈写封信，替你求求情？”杨子渔是老妈的学生，说不准这个“馊”主意可行！于是，他潇洒洋溢地写了满满一大张，字里行间全是替我求情的话：“刘妈，她已经在学校经过了深刻的反思，您嘴下留情哦！”“一次考试证明不了什么的，她下次会更努力的。”“生气发火会变难看的呢！”……他把信装进一个自制的粉色信封里，还画了一个大大的笑脸。真不知道这馊主意是否有用。

放学回到家，我惴惴不安地把试卷递给了妈妈，还递上了杨子渔写的那封求情信。我低下头，等待妈妈的批评。可是妈妈并没有责备我，而是摸摸我的头，用亲和的语气对我说：“一次失败不是永远的失败，妈妈相信你一定会行！”奏效啦？老妈不发火还超级温柔！同桌的“馊”主意竟然成了一个好主意！

明天，我得好好感谢这位绝世好同桌，当然，更多的是自己要付出努力，以后可再也不要让他替我写求情信了！

忠实的仆人

宁波艺术实验学校201班

陆涵(证号WB06055)

我家有两个忠实的仆人，它们一个叫吸吸，一个叫拖拖，是我们家的清洁小卫士。

它们非常勤快，早上我还在睡梦中，它们就已经开始工作了。而晚上我已经睡着了，它们还在拼命地打扫卫生，一个忙着吸地上的灰尘，一个在后面跟着拖地。不一会儿，地板就像新的一样，干净极了。

我几乎每天都叫它们来打扫我的房间，吸吸是个吵闹的小男孩，一边工作一边会发出很大的噪音，而拖拖是个安静的小姑娘，只会默默地打扫卫生。我很喜欢它们两个，因为它们是我的好帮手。 指导老师 梁萧

外婆的菜

江东中心小学中山校区601班

王佳临(证号WB18467)

周末，我们全家到外婆家一聚。走进熟悉的楼道，我迫不及待地想看看今天外婆给我们准备了什么假日大餐。

门开了，扑鼻的香味迎面而来。外婆急急忙忙地把烧好的菜搬到桌上，把餐具摆好。我们的午宴开始了。

葱油大头虾，新鲜的大头虾肉嫩嫩的，浇上鲜酱油和麻油，撒上一把碧绿的香葱，馋得我口水直流；炖得烂烂的鸭掌，鲜鲜的肉汁掺和在嫩得烂了的肉和骨头中，让我吃得满嘴流油；清清淡淡的一盘炒三素，袖珍菇、茭白丝、香干丝，三种不同的滋味，滑软的，硬脆的，萦绕在我的舌尖，真是妙不可言；丝瓜蛋花汤，甜甜的丝瓜撞上咸咸的蛋花，你的味蕾就像在海面上的小船一般忽高忽低。我狼吞虎咽，一粒粒珍珠般的米饭，踢踢踏踏地跳进我的嘴巴，一盘盘美味的菜肴，在我的嘴巴里上下翻滚，真是太美味啦！外婆咯咯笑着，对我说：“慢慢吃，有的是菜，没人和你抢。”我点点头，继续大吃特吃起来，各种滋味在我舌尖上跳华尔兹，我都忙不过来了。

吃完了这顿大餐，只见外婆早就系上围裙，开始收拾桌子了。我跑过去，把一只鸭掌塞进她的嘴巴，就回房间去做作业了。外婆用她的手，做出一盘盘鲜美的菜，她不求回报地为我们忙碌着，我们也应报答她。因为外婆做的每一盘菜里都是对我浓浓的爱。 指导老师 徐水萍

我的好朋友

宁波市镇明中心小学云石校区202班

原依一(证号WB05319)

我的好朋友曾馨，今年上二年级，是我的同学。与班里其他同学相比，她的个子不高也不矮。

曾馨是个既活泼又聪明的小姑娘，人长得瘦瘦的，鸭蛋形的脸蛋上，嵌着一对神气的、忽闪忽闪的大眼睛。她说起话来声音细细的，很好听。

曾馨是我们班的班长，经常帮助老师做事情，她非常乐意帮助同学，大家都很喜欢她。

曾馨不但学习好，而且跳舞也很好，多次在舞台上演出，我们都很羡慕她。

我和曾馨从一年级就是好朋友了。我们经常一起画画、做游戏、聊天。我希望我们一直是好朋友。



星际畅想

宁波市黄鹂小学501班 杨晨蒲月(证号WB07007)

指导老师 周园

我家的五针松

宁波镇安小学505班 茅添(证号WB29997)

我的家里有一盆绿油油的五针松，它不是很大，但它造型奇特，在家里十分引人注目。

五针松像是个霸道的将军。它直直地挺立在花盆中，伸出了自己长长的枝干，好像在说：“这块地方是我的，其他植物别想进来。”它那枝干好像是手臂，上面长满了密密麻麻的叶子，仿佛刚好形成了一个奇特又简单的凉棚。它还在四面八方都伸出了自己的枝干，生怕别人只关注别的植物，不关注自己似的。

这棵五针松像个健壮的青年一样。它绿得那么鲜艳，绿得那么浓稠，它的绿，叫人看着十分舒服。它好像在努力把自己全部的生命力展示给我们看。正因为这样，小鸟才在它身上欢唱；正因为这样，昆虫才在它手上玩耍；正因为这样……

傍晚十分，美丽的晚霞照得大地一片金黄，好像给大地铺上了金地毯。这时，五针松也被染红了，它开始休息，给自己的一天画上圆满的句号。

我爱五针松，我爱我家的这个朋友。

指导老师 高娜

我家的小狗

奉化区裘村镇中心小学503班 吕婷婷(证号WB31035)

我家有一只可爱的小狗，名叫布丁。布丁有着一身雪白的毛，两只恰似黑珍珠的大眼睛，它的爪子尖尖的跑起来又轻又快。每次我一回到家，它就会一边甩着它那毛茸茸的尾巴，一边舔着我，好像是在欢迎我。

布丁的脾气像六月的天气一样，说变就变。它温和的时候，就会趴在你脚边，用舌头舔你的脚，似乎在说：“主人，你摸摸我！”布丁暴躁的时候，会把房间里的一切都搞得乱七八糟。

布丁吃饭的时候很可爱，它一共要吃三样东西：一样是水，一样是狗粮，还有一样是肉。尽管妈妈把肉和狗粮拌起来了，可布丁还是只吃肉。我一转头看它，就发现它的碗周围全是狗粮，而肉呢，早已被它吃得干干净净了。

布丁洗澡的样子就更可爱了。每次我说：布丁，你要洗澡喽！它就会马上逃到楼上去，无论我怎么呼唤它，它就是不下来。这时候，妈妈就会使出杀手锏——拿出骨头，它就下楼了。

有了布丁的陪伴，我的生活更加丰富，狗狗的寿命并不长，所以，我一定要好好照顾它。 指导老师 鲍莹莹

发烧的滋味

江东中心小学华光校区104班 唐睿(证号WB18149)

呜呜呜！我又发烧了。好久没上学了，我真想念我的老师和同学们啊！这一次发烧我差不多睡了一天，不上学是舒服，但也浪费了许多学习时间。

平时，我们要多锻炼身体，尽量不生病，健健康康去上学！ 指导老师 卢静

大树穿白衣

海曙区孙文英小学203班 胡哲瀚(证号WB11046)

“一九二九不出手，三九四九冰上走。”最冷的三九天已经悄悄地来到我们身边。瞧，人们穿上了厚厚的羽绒服，脖子上围着大大的围巾，整个人裹成了一个粽子。而路旁的大树，树叶全落了，变得光秃秃的。最引人注目的是，树干上都穿上了一件“白衣”，这是怎么回事呢？原来，树干上刷的是石灰水。刷上它后，能杀死树干里的害虫，还能给树木保暖呢。 指导老师 汪妹妹